

以謙虛處世可以獲得尊重。

1 要聞

# 微解封旅遊 郊區人氣高

旅宿電話響了



清境農場為微解封開園作準備，設計梗圖，指綿羊類廢蓄髮，成了「型羊」。  
圖／清境農場提供

花東東海岸國家風景區明日起局部景點有條件開放。圖為三仙台八拱跨海步橋。  
圖／東海岸國家風景管理處提供

【本報綜合報導】指揮中心近日宣布，明日起啟動微解封措施，適度容許旅遊。沉寂多月的旅宿業詢問者也開始變多，其中花蓮縣民宿協會理事長葉陳錦說，疫情嚴峻時電話不會響，現在會響了，但大部分都是詢問、觀望，訂房非常少，但觀察訂房情況，以偏遠、郊區民宿較有人青睞，市區乏人問津。

全國三級警戒延長到7月26日，屆時若如期降到二級，暑假檔期也過了一半。南台灣觀光產業聯盟總召集人林富男在屏東墾丁經營天鵝湖湖畔別墅飯店，他說，8月中旬已有一些訂房，顯示民衆很期待出遊透透氣，但業者接单心中也會有壓力，畢竟疫苗普及率不高，對疫後旅遊潮又期待又憂心。

根據交通部觀光局最新指引，針對國家風景區，明日起封閉型景點開放具有單一出入口園區、遊客中心，容留量為承載人數40%，並採實聯制、戴口罩、出入口量測體溫的措施；最晚入園時間每日下午4時止；室內展覽館、視聽室、教育場域等暫不開放；海邊、沙灘等遊憩區不開放。至於非封閉型景點，將加強監測人流聚集狀況。

## 清境農場綿羊秀 15日開演

東北角暨宜蘭海岸國家風景區管理處宣布，步道及戶外據點（包含涼亭）明日開放，如南雅奇岩、南子吝步道、鼻頭角步道、龍洞灣岬步道、草嶺古道等；新北市野柳地質公園園區也開始進行整備，預計17日起營業，最高容量限1000人；

和平島公園明日起營業，最高容量限1440人。

交通部觀光局參山國家風景區管理處指出，將有條件鬆綁捎來步道、希克步等17處轄區內非封閉型戶外景點。至於谷關溫泉公園泡池，因較難維持適當社交距離，仍持續關閉至26日。

南投林管理處宣布所屬20個場域微解封，包含奧萬大國家森林遊樂區及部分自然步道，明日起也適度開放；玉山國家公園採因地制宜方式，除山屋、生態保護區持續關閉外，遊憩區據點將落實防疫措施適度開放。

南投縣仁愛鄉清境農場明日開園，「綿羊秀」則預計15日開演。但因休園太久，園內羊咩咩有的類廢蓄髮成「型羊」，為讓牠們恢復最佳狀態，近日展開彩排，重溫如何與遊客友善互動。另外，台中市武陵農場只開放4成訂房，近日訂房電話響個不停，7、8月假日訂房全滿；福壽山農場7月平均訂房也逾5成6。

## 阿里山47條步道 開放踏青

交通部觀光局嘉義縣阿里山國家風景區管理處、雲嘉南濱海國家風景區管理處宣布，分別招租民間經營的山、海觀光景點，梅山鄉太平雲梯登橋人流原300人降低為150人；高跟鞋園區最高總量管制200人；阿里山國家風景區將開放47條步道讓民衆踏青，另外還有公廁54處、停車空間44處、遊客中心3處。

屏東林區管理處配合中央指引，降載開放所管轄的墾丁、雙流、藤枝國家森林遊樂區，林後四



國旅明日微解封，沉寂多月的旅宿業「電話開始響了」，但詢問者多，下訂者少。  
圖／武陵農場提供

林平地森林園區，13條自然步道及12條林道。各室內展示空間、雙流自然教育中心、北大武檜谷山屋及周邊營地，因不易維持足夠社交距離，暫不提供服務。另外十八羅漢山自然保護區等6處自然保護區域也屬暫停開放。

太魯閣國家公園管理處宣布，武嶺觀景台、園區內多條步道解封，山月吊橋也在名額降載下恢復預約參觀。園區開放部分包括室內展館和戶外遊憩據點，太魯閣台地、布洛灣、天祥、合歡山4處室內的遊客中心都開放。園區內7處賣店可復業營運，住宿小木屋每間以4人為限。

東部海岸國家風景區管理處和花東縱谷國家風景區管理處，也宣布部分景區開放。開放的景區包括小野柳、加路蘭、三仙台、八仙洞等和部分賣店；景點包括台東水往上流、長虹橋、齒草橋、寧埔橋等。花蓮北回歸線、秀姑巒溪遊客中心、鯉魚潭風景特定區、玉富自行車道等，也須全程戴口罩，且水域均不開放。

# 人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師  
發行人 慧傳法師  
創刊日：2000年4月1日  
第7688號 每份訂價10元  
讀者專線：0800-087-828  
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師  
《隨堂開示錄》  
各類致詞 72  
佛法電視化  
詳見9版

## 新聞提要

### 3綜合

新冠致死率  
5.2%創新高

### 今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	28~35	多雲陣雨
桃園	27~34	多雲陣雨
新竹	27~32	多雲
台中	27~33	多雲陣雨
南投	26~34	多雲陣雨
嘉義	26~34	多雲時晴
台南	28~33	多雲時晴
高雄	28~33	多雲陣雨
花蓮	26~32	多雲時晴
台東	26~32	多雲

### 世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	23~30	香港	29~33
曼谷	27~33	福州	27~38
雪梨	9~17	昆明	18~25
洛杉磯	19~22	武漢	29~30
紐約	21~28	上海	26~36
里約	17~25	南京	28~34
日內瓦	14~24	西安	24~35
倫敦	15~20	青島	23~26
羅馬	20~29	北京	19~22
約堡	8~17	瀋陽	22~32

# 驚險逆轉勝 謝淑薇女雙衛冕

【記者鍾亞芳綜合報導】「台比聯軍」謝淑薇／梅騰絲10日在溫布頓網球賽女雙決賽，驚險化解對手兩個冠軍點，把比賽逼進決勝盤，甚至在最後關頭的long game（長盤制），連贏3局，纏鬥2.5個小時後，以3：6、7：5、9：7艱辛逆轉獲勝。

生涯第3度闖進溫布頓女雙決賽，謝淑薇取得第3座溫網金杯，也戲劇性完成草地大滿貫連霸任務。她生涯第1座大滿貫錦標就是在溫布頓拿的；2013年她和大陸「金花」彭帥奪冠，前年和捷克搭檔史翠可娃再奪溫網冠軍；去年溫布頓因新冠疫情停辦，她的衛冕旅程晚了1年才展開，且因史翠可娃懷孕，她從紅土賽季才與梅騰絲開始合作，前兩場賽事都在首戰落敗，接下來法網止步16強，溫網之前的伯明罕女網賽雖在4強戰遭淘汰，但兩人默契漸入佳境。

謝／梅組合是賽會第3種子，決

賽面對俄羅斯庫德梅托娃（Veronika Kudermetova）／薇絲妮娜（Elena Vesnina），首盤兩度遭破發，以3：6失守。

第二盤謝／梅4：5落後，第十局對方2度站上冠軍點，都被謝／梅破解，成為勝負關鍵轉捩點。決勝盤，謝／梅兩度被破發，以6：7落後，但接下來連趕3局，9：7逆轉奪冠。這也是謝淑薇生涯第4座大滿貫冠軍、梅騰絲大滿貫第3冠。

世界球后芭蒂（Ashleigh Barty）以6：3、6：7（4：7）、6：3力退捷克普莉絲可娃（Karolina Pliskova），迎接生涯第1座溫布頓女單冠軍杯，如願成爲繼1971年的古拉宮（Evoone Goolagong）之後，第2位在溫網封后的澳洲選手。「身為網球員，溫布頓就像網球的發源地，一切從這開始，這裡誕生許多希望和夢想。」10年前打下溫布頓青少年女冠軍的芭蒂說。



↑捧著得來不易的冠軍杯，謝淑薇（右）、梅騰絲以幾乎沒有秒差的跳躍，展示她倆的合作默契。

←「世界球后」芭蒂捧著生涯第1座溫網錦標，喜極而泣。  
圖／法新社